

## OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

### 1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA NAGRADNOG KONKURSA:

Organizator nagradnog konkursa je PROTON SYSTEM DOO BEOGRAD, ul. Viline vode bb, Slobodna zona, MB:17234498 (u daljem tekstu: Organizator)

### 2. NAZIV, VREME TRAJANJA, OSNOV I SVRHA SPROVOĐENJA NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje pod nazivom „Herbafast - Zamisli želju i napravi promenu“

Konkurs se organizuje i sprovodi na zvaničnom profilu Herbafasta društvene mreže Instagram @herba\_fast u periodu od 14.12.2023. počev u 00h pa do 14.01.2024. godine u 00h, pri čemu se dobitnik objavljuje dana 19.01.2024. godine u 10h u komentaru objave i „priči (story) na društvenoj mreži Instagram na zvaničnom profilu Herbafasta

Nagradni konkurs se sprovodi u skladu sa Opštim pravilima nagradnog konkursa, koja je organizator doneo dana 01.12.2023. godine a koja stupaju na snagu dana 14.12.2023. godine (datum kada počinje konkurs).

Organizator obaveštava javnost da se osnovna pravila raspisivanja nagradnog konkursa uređuju odredbama Zakona o obligacionim odnosima (član 229.-člana 233). Svrha organizovanja ovog konkursa je promocija društvenih mreža Organizatora i proizvoda iz njegovog asortimana kao i radi nagrađivanja kreativnih pratilaca.

### 3. MESTO ORGANIZOVANJA NAGRADNOG KONKURSA

Nagradni konkurs se organizuje na zvaničnom instagram profilu Herbafasta @herba\_fast

### 4. USLOVI I OPIS UČESTVOVANJA NA KONKURSU

U nagradnom konkursu može da učestvuje svako lice koje je na dan početka konkursa punoletno, sa prebivalištem u Srbiji. Lice može učestvovati na nagradnom konkursu u granicama svoje sposobnosti.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu učesnik potvrđuje da je prihvatio uslove učešća u celosti i da je pročitao/la obaveštenje o obradi podataka.

Na konkursu ne mogu učestvovati maloletna lica, kao ni lica zaposlena kod Organizatora i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji ovog konkursa, kao i najbliži srodnici ovih lica: roditelji, deca i supružnici.

Svaka upotreba lažnih ili dvostrukih profila ili opravdana sumnja u njihovo postojanje sankcionisaće se eliminacijom učesnika iz konkursa. Organizator zadržava pravo da u bilo kojem trenutku diskvalifikuje prijavljene učesnike u slučaju da:

- učesnik prekrši navedena pravila;
- je učesnik pokušao prevaru i slično;
- učesnik vređa ljudsko dostojanstvo i generalno standarde „dobrog ukusa“ i pristojnosti;
- učesnik podstiče na nasilje, agresiju, opasno ponašanje, nasilne sportove;
- učesnik aludira na pripadnost bilo kojoj političkoj opciji ili organizaciji;

- učesnik ukazuje na bilo kakvo vređanje na nacionalnom, verskom i polnom nivou ili ima seksualnu konotaciju.

Do diskvalifikacije učesnika može doći i ako se utvrde bilo kakve nepravilnosti koje utiču na ravnopravno učestvovanje.

Za učešće na nagradnom konkursu, učesnik koji ispunjava gore navedene uslove, treba da:

1. Zaprati zvanični Herbafast instagram profil @herba\_fast
2. Lajkuje objavu sa nagradnim konkursom na zvaničnom instagram profilu Herbafasta i u komentaru objave kreativno odgovori na pitanje „Zašto baš ti treba da osvojiš ovaj poklon paket“

Samo učesnici koji su odgovorili na zadatak i ispunili gore navedene kriterijume, ulaze u izbor za potencijalne pobednike. Odabir će vršiti tri predstavnika organizatora. Nakon provere da li je sve u skladu sa pravilima, pobednik će biti izabran na osnovu najkreativnijih odgovora po gore zadatim kriterijumima.

Pobednika bira žiri do 19. januara 2024. u 10 časova. Ime pobednika će biti objavljeno na stranici [www.herbafast.com](http://www.herbafast.com) kao i na zvaničnim FB i IG profilima organizatora @herba\_fast, i to 19. januara 2024. u 10 časova.

Pobednik se obaveštava u roku od 5 radnih dana od donošenja odluke o pobedniku i to putem poruke u infoksu društvene mreže preko koje je učestvovao ili putem e-maila.

Učesnici koji su se prijavili van vremenskog okvira trajanja konkursa, neće biti uzeti u razmatranje za osvajanje nagrade.

Svaki učesnik sme samo jednom da učestvuje u nagradnom konkursu. Jedan učesnik, koji se identifikuje preko imena i prezimena, email adrese i kontakt telefona može da osvoji samo jednu nagradu u nagradnom konkursu.

Ukoliko se učestvuje više puta ili ako se daju lažni podaci prilikom prijavljivanja, Organizator ima pravo da prijavljene učesnike isključi iz nagradnog konkursa.

## 5. ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Učestvovanjem i prijavljivanjem na ovaj nagradni konkurs, učesnici nagradnog konkursa daju saglasnost da se njihovi lični podaci koriste u svrhu realizacije nagradnog konkursa, kontaktiranja učesnika i dodele nagrada, do trenutka objave dobitnika, nakon čega se isti podaci brišu iz evidencije nagradnog konkursa, u skladu sa propisanom zakonskom regulativom za čuvanje podataka o ličnosti. Dobitnik nagradnog konkursa je saglasan da se njegovo imena objavi na sajtu [www.herbafast.com](http://www.herbafast.com) kao i na profilima Organizatora na društvenim mrežama (Facebook i Instagram). Ova saglasnost je безусловna, pri čemu Organizator prilikom obrade ličnih podataka učesnika i objavljivanja imena dobitnika nema potrebu zatraživanja dodatnog odobrenja od strane datih lica za objavu njihovih imena.

Organizator nagradnog konkursa se obavezuje da će, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, sa posebnom pažnjom voditi računa o ličnim podacima učesnika u nagradnom konkursu.

Učešćem u nagradnom konkursu učesnici potvrđuju poznavanje odredbi ovih Opštih pravila i izražavaju svoje slaganje sa njima.

Prava učesnika su zagantovana Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Službeni glasnik Republike Srbije 87/2018), i imate pravo (i) da tražite pristup i uvid u Vaše podatke o ličnosti, (ii) da tražite ispravku ili dopunu Vaših podataka o ličnosti, (iii) da tražite brisanje Vaših podataka o ličnosti, (iv) da tražite ograničavanje obrade Vaših podataka o ličnosti, (v) da tražite prenosivost podataka, (vi) da prigovorite obradi Vaših podataka o ličnosti. Kako biste iskoristili svoja prava ili podneli prigovor na način na koji se Vaši podaci obrađuju, kontaktirajte nas na mail [office@proton.rs](mailto:office@proton.rs) i sa jasnom naznakom: kojim Vašim podacima o ličnosti želite da izvršite pristup i uvid, koje Vaše lične podatke želite da dopunite, ispravite ili izbrišete, odnosno obradi kojih Vaših ličnih podataka se prigovarate i iz kojih razloga. Ovakav Vaš zahtev treba biti potpisan i datiran.

Organizator će izaći u susret Vašem zahtevu što je pre moguće i poslati Vam odgovarajuće obaveštenje.

U slučaju prigovora na obradu Vaših podataka o ličnosti, imate i pravo da uložite pritužbu nadležnom nadzornom organu za zaštitu podataka – Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ul. Bulevar Kralja Aleksandra 15, 11000 Beograd, kao i tužbu nadležnom sudu.

Zaposleni kod Organizatora kao i sva povezana lica dužni su da sledeće podatke čuvaju kao poslovnu tajnu: o učesnicima (broju, identitetu, ostalim ličnim podacima); o mehanizmu organizovanja nagradnog konkursa.

Napred navedene podatke Organizator može saopštiti trećim licima samo na način određen zakonom.

Učešćem u nagradnom konkursu učesnici su saglasni sa tim da njihovi podaci budu uneti u bazu podataka Priređivača, koja se kreira za vreme trajanja nagradnog konkursa i da se oni neće koristiti u ostale svrhe.

## **6. PROCEDURA NAGRADNOG KONKURSA**

Procedura sprovođenja konkursa je podeljena u dve faze:

- Prva faza prijavljivanje u periodu od 14.12.2023. do 14.01.2024.
- Druga faza je objavljivanje dobitnika dana 19.01.2024. u 10h

U slučaju nemogućnosti stupanja u kontakt sa dobitnikom nagrade odnosno neodazivanja, u roku od 3 dana od objave dobitnika, Organizator zadržava pravo da nagradu prosledi prvom sledećem najbolje pozicioniranom učesniku nagradnog konkursa.

## **7. NAGRADE**

Ukupno može biti nagrađen 1 dobitnik.

Bira se:

- 1 nagrada: Herbafast promo box Health&Beauty sa beauty poklonima + medicinska vaga za određivanje telesnog sastava Omron Body Composition Monitor BF511.

Nagrada se šalje poštom na dostavljenu adresu u Srbiji u roku od 30 dana od momenta proglašenja pobjednika.

Nagrada se ne može zameniti za novac, drugu robu ili drugu uslugu, niti prebaciti na drugo fizičko lice. Pobjednici ne mogu zahtevati nagrade u većim količinama ili drugačije nagrade od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

Učešćem na konkursu učesnici su saglasni da se, ukoliko postanu dobitnici nagrade, njihov lik i određeni lični podaci: ime, prezime, fotografija, poslati video ili fotografija u vezi sa konkursom, mogu od strane organizatora objaviti i koristiti (precizirati) bez ikakvih vremenskih, teritorijalnih ili drugih ograničenja i bez naknade u obliku štampanog, zvučnog, foto i video materijala.

U slučaju neovlašćenog objavljivanja fotografije koja sadrži lik drugog lica koje nije saglasno sa time, Učesnik će biti u obavezi da nadoknadi svu štetu koja po tom osnovu nastane za Organizatora.

Nakon preuzimanja nagrade, Organizator ne snosi odgovornost za eventualna fizička oštećenja na robi koja je predmet nagrade.

## **8. USLOVI, PRAVA I OBAVEZE UČESNIKA**

Na nagradnom konkursu ne mogu učestvovati lica zaposlena kod Organizatora, Partnera u konkursu i lica, koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji ovog nagradnog konkursa. Učesnici, koji učestvuju na nagradnom konkursu, nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Opštim pravilima. Prilikom primopredaje nagrada Organizator i dobitnici sačinjavaju zapisnik o primopredaji, pri čemu nakon potpisivanja ovog zapisnika dobitnik gubi pravo žalbe na kvalitativne i kvantitativne nedostatke predate nagrade. Nagrade se ne mogu zameniti za novac. Učestvujući u ovom nagradnom konkursu učesnici potvrđuju da su saglasni sa Opštim pravilima ovog nagradnog konkursa.

## **9. PREKID NAGRADNOG KONKURSA**

Nagradni konkurs se može prekinuti pre propisanog roka trajanja ili odložiti jedino u slučaju više sile ili obrazloženom odlukom Organizatora o čemu će učesnici odmah biti blagovremeno informisani putem obaveštenja na PROTON SYSTEM sajtu [www.herbafast.com](http://www.herbafast.com) i zvaničnim profilima Organizatora na društvenim mrežama (Facebook i Instagram).

Višom silom se tretira svaki događaj, van uticaja Organizatora, (npr. mera vlade, rat, ustanak, pobuna, građanski rat ili drugi nemiri, nesreća, požar, poplava, prirodna nepogoda, eksplozija, epidemija, stavljanje pod karantin, -vis maior) koji onemogućava Organizatora u ispunjenju obaveza. Organizator se ne smatra odgovornim ukoliko, ukoliko web stranica Organizatora bude privremeno van funkcije usled više sile ili događaja van kontrole Organizatora.

## **10. ODGOVORNOST UČESNIKA I ORGANIZATORA**

U slučaju da Organizator uoči bilo kakvu zloupotrebu prijave od strane učesnika nagradnog konkursa ili povredu ovih Opštih pravila, isti učesnik će bez upozorenja biti diskvalifikovan iz nagradnog konkursa. Jedino se učesnik nagradnog konkursa smatra odgovornim za tačnost i potpunost dostavljanja svojih ličnih podataka za učešće na nagradnom konkursu, te se u slučaju grešaka ili nepotpunosti dostavljenih podataka Organizator oslobađa bilo kakve odgovornosti.

Ostali slučajevi u kojima se Organizator oslobađa odgovornosti su: 1. Organizator ne može snositi parničnu/krivičnu/prekršajnu odgovornost ili biti strana u postupku pokrenutom po osnovu nezakonitog činjenja ili nečinjenja od strane učesnika nagradnog konkursa ili trećih lica, a u vezi sa ovim nagradnim konkursom; 2. Organizator ne može imati bilo kakvu odgovornost, ukoliko se tokom ili po okončanju

nagradnog konkursa pojavi više lica, koja polažu autorsko pravo na priložene radove ili delove priloženih fotografija. Za sve primedbe, ali i za sva pitanja učesnici nagradnog konkursa mogu kontaktirati Organizatora putem e-mail adrese [office@proton.rs](mailto:office@proton.rs). Organizator i učesnik nagradnog konkursa će sva sporna pitanja koja proizilaze iz realizacije ovog nagradnog konkursa ili u vezi istog prvenstveno rešavati mirnim putem, pregovorima. Ukoliko pregovori ne vode rezultatu ni nakon 30 dana od početka istih, Organizator i učesnik nagradnog konkursa će se obratiti sudu. Stranke ugovaraju nadležnost Prvog osnovnog suda u Beogradu, Republika Srbija.

#### **11. VAŽENJE OPŠTIH PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA**

Važenja opštih pravila nagradnog konkursa "Herbafast - Zamisli želju i napravi promenu" stupaju na snagu danom početka aktivacije, dana 14.12.2023. godine. Organizator zadržava pravo donošenja odluka o izmenama, dopunama ili ukidanju Opštih pravila nagradnog konkursa, pri čemu se iste odluke smatraju konačnim i obavezujućim za sve učesnike nagradnog konkursa, pod uslovom da su objavljene na isti način kao i Opšta pravila nagradnog konkursa.

U Beogradu, dana 01.12.2023. godine

Organizator nagradnog konkursa  
Proton System doo